

संक्षिप्त

आशुतोष कुमावत बने अध्यक्ष

श्रीमाधोपुर, (निसं)। शहर के राजीव कॉलोनी वार्ड नंबर 10 में रहने वाले आशुतोष कुमावत पुत्र राजेंद्र प्रसाद कुमावत को राजस्थान जीत कुने डो संघ का अध्यक्ष बनाया गया। आशुतोष कुमावत ने बताया कि राजस्थान जीत कुने डो संघ की कार्यकारिणी

को बैठक का आयोजन किया गया। संघ के जनरल सेक्रेटरी रमेश कुमार मीणा ने बताया कि बैठक में सर्व सम्मति से आशुतोष कुमावत को खेल क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने व खेलों को अधिक से अधिक बढ़ावा दिलाने के लिये राजस्थान संघ का प्रदेश अध्यक्ष मनोनित किया गया। आशुतोष कुमावत ने राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भारत का नेतृत्व करते हुए अनेक पदक प्राप्त किए हैं व राष्ट्रपति (अर्वाइंड) पुरस्कार व राज्यपाल (अर्वाइंड) पुरस्कार से भी सम्मानित हो चुके हैं। संघ के अध्यक्ष की जिम्मेदारी मिलने पर शहर के लोगों ने खुशी जाहिर की व लाडली संस्थान संचालक अमृता कुमावत, चैम्पियन ग्रुप श्रीमाधोपुर सीकर संचालक नारायण कुमावत, चैम्पियन स्पोर्ट्स एकेडमी, चैम्पियन डिफेंस अकादमी, चैम्पियन डॉस एकेडमी, चैम्पियन स्पोर्ट्स एंड न्यूट्रिशन हाउस, सूरजभान स्पोर्ट्स एकेडमी, अखाड़ा द फिटनेस जोन श्रीमाधोपुर आदि संस्थाओं ने समान किया।

विधायक मनीष यादव बने सदस्य

शाहपुरा, (निसं)। भारत सरकार के संसदीय कार्य मंत्रालय द्वारा संचालित प्रोजेक्ट National eVidhan Application (NeVA) के

अंतर्गत राजस्थान विधानसभा के सभागार में माननीय सदस्यों की सीटों पर कंप्यूटर उपकरण

स्थापित करने तथा विधानसभा सचिवालय को पेपर लेस किए जाने के कार्य हेतु उभय में प्रोजेक्ट और अन्य ई-गवर्नेंस मुद्दों की निगरानी के लिए अध्यक्ष राजस्थान विधानसभा की अध्यक्षता में हाउस कमिटी फॉर ई गवर्नेंस एंड जनरल प्रज का सदस्य बनाया गया है। इससे

पहले भी विधायक मनीष यादव को विधानसभा कार्य संचालन एवं प्रक्रिया के नियमों के तहत सरकारी आवससन संबंधी समिति तथा प्रशन एवं संदर्भ समिति का सदस्य बनाया जा चुका है। शाहपुरा विधायक मनीष यादव को विधानसभा के द्वारा यह जिम्मेदारी देने के बाद क्षेत्र में एक खुशी की लहर है और क्षेत्रवासी विधायक को फोन और व्यक्तिगत रूप से बधाई और शुभकामनाएं दे रहे हैं।

छात्र का आईआईटी एडवांस में चयन

निवाड़ा, (निसं)। स्वामी विवेकानंद राजकीय मॉडल स्कूल के छात्र पुष्कर वर्मा का कक्षा 12वीं में निर्यात अध्ययन के साथ आईआईटी एडवांस में चयन हुआ है। छात्र ने कैटेगरी में 4296वीं रैंक प्राप्त कर विद्यालय के गौरवपूर्ण

इतिहास में एक और उपलब्धि जोड़ दी है। प्रधानाचार्य कुंभाराम चौधरी ने बताया कि पुष्कर वर्मा ने यह सफलता 12वीं कक्षा के अध्ययन के साथ मिशन लक्ष्य साधना के अंतर्गत विद्यालय समय के अतिरिक्त जेईई व नीट की तैयारी के लिए कक्षा 11 व 12 के विद्यार्थियों के लिए निःशुल्क कक्षाएं लगाई जाती हैं। पुष्कर वर्मा की सफलता विद्यालय के लिए गौरव की बात है। इस प्रकार की उपलब्धि के लिए विद्यार्थी तीन-चार साल तक लगातार कोचिंग में कठिन परिश्रम कर और लाखों रुपए खर्च करते हैं। इस सफलता के लिए विद्यालय परिवार द्वारा छात्र को बधाईयां दी गईं। उल्लेखनीय है कि पिछले वर्ष भी विद्यालय की छात्रा अक्षरा जैन तथा सुमित वर्मा का आईआईटी एडवांस में चयन हुआ था।

ऑनलाइन प्रवेश प्रक्रिया शुरू की

दूदू, (निसं)। राजकीय कन्या महाविद्यालय दूदू बीए पाठ प्रथम सेमेस्टर ऑनलाइन प्रवेश प्रक्रिया 10 जून से शुरू कर दी गई है।

स्कूल के खाते से पांच लाख का गबन करने वाला उपप्राचार्य गिरफ्तार

निवाड़ा, (निसं)। पुलिस ने एकलव्य मॉडल स्कूल के बैंक खाते से पांच लाख रुपए का गबन करने वाले उप प्राचार्य को गिरफ्तार किया है। पुलिस अधीक्षक संजीव नैन द्वारा प्रदत्त निर्देशों की पालना में निवाड़ा क्षेत्र में अपराधियों की धर पकड़ अभियान के क्रम में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सरिता सिंह व डीवाईएपी मृत्युंजय मिश्रा के सुपरविजन में थानाधिकारी हरिराम वर्मा के नेतृत्व में गठित विशेष टीम ने यह सफलता प्राप्त की है।

थाना अधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि 9 जून 2023 को एकलव्य मॉडल रजिडेंशियल स्कूल के एलडीसी सत्येंद्रसिंह राजवाल ने स्कूल के प्रधानाचार्य द्वारा एक रिपोर्ट दर्ज करवाई कि स्थानीय विद्यालय के उप प्राचार्य रवि मानावत ने 23 फरवरी 2023 को प्रधानाचार्य की अनुपस्थिति में कार्यालय से बैंक बुक में से पीछे से एक बैंक चुराकर फर्जी हस्ताक्षर कर पांच लाख रुपए विद्यालय के बैंक खाते से स्वयं के बैंक खाते में जमा करावा दिए। आरोपी ने उक्त राशि बैंक स्टेटमेंट में दिखाई नहीं दे इस हेतु बैंक स्टेटमेंट में राशि का आहरण छुपा दिया गया तथा फर्जी

दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

दूदू, (निसं)। जिले के अधीन मोजमाबाद पुलिस थाने में गत माह पुलिस थाना क्षेत्र के एक गांव की स्कूल में पढ़ाई कर रही नाबालिक छात्रा का अपहरण कर दुष्कर्म करने के दर्ज प्रकरण में पुलिस ने कार्रवाई कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया।

पुलिस अधीक्षक दूदू शांतनु कुमार ने बताया कि मोजमाबाद पुलिस थाने में 14 मई 2024 को परिवारवादी भाई ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि मेरी 15 वर्षीय बहन सुबह स्कूल के लिए गई थी। छुट्टी होने के बाद वापसी शाम तक घर नहीं आई। प्रकरण की पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर खोजबीन शुरू की। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शिवलाल बैरवा उप पुलिस अधीक्षक दीपक खंडेलवाल एवं थाना प्रभारी संजय मीणा के नेतृत्व में टीम गठित की जाकर विभिन्न स्थानों पर तलाश की। इस दौरान तकनीकी खोजों व अन्य माध्यम से बालिका को बड़ौदा गुजरात से 7 जून 2024 को दस्तियाब कर बालिका से पूछताछ की। आरोपी सुनील सोलंकी राजपूत उम्र 28 वर्ष निवासी कुल प्रहारी सर जिला बड़ौदा को गिरफ्तार कर लिया।



निवाड़ा पुलिस ने आरोपी उप प्राचार्य को गिरफ्तार किया।

सुपर किंग ने सेवन स्टार टीम को चार रन से हराकर ट्रॉफी जीती

किशनगढ़बाबा, (निसं)। पुष्प सिंधी पंचायत एवं भारतीय सिंधु सभा द्वारा आयोजित सिंधी बाल संस्कार शिविर में पांचवें दिन 5 वर्ष से 15 वर्ष के बच्चों को क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिसमें सुपर किंग क्रिकेट टीम ने फाइनल मैच में सेवन

5 वर्ष से 15 वर्ष के बच्चों की क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजित

स्टार क्रिकेट टीम को 4 रन से हराकर ट्रॉफी अपने नाम की।

सिंधी समाज के प्रवक्ता संजय बजाज ने बताया कि संत कंवर राम हरि मंदिर ट्रस्ट में चल रहे 9 दिवसीय सिंधी बाल संस्कार शिविर में पांचवें दिन रात्रि को दूधिया लाइट में प्लास्टिक की बॉल से बच्चों की क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजित की गई। क्रिकेट प्रतियोगिता में कुल 6 टीमों ने



9 दिवसीय चल रहे सिंधी समाज के बाल संस्कार शिविर में पांचवें दिन बच्चों ने क्रिकेट मैच खेला।

भाग लिया, प्रतियोगिता के फाइनल में सुपर किंग क्रिकेट टीम ने पहले खेलते हुए सात ओवर में 58 रन बनाए। फाइनल मैच जीतने के लिए मैदान में उतरी सुपर सेवन क्रिकेट टीम 54 रनों ही बना पाई। सुपर किंग क्रिकेट टीम

ने 4 रन से जीत हासिल कर ट्रॉफी पर कब्जा जमाया। फाइनल मैच के मैन ऑफ द मैच विशाल कुमार रहे। प्रतियोगिता के दौरान भारतीय सिंधु सभा की इकाई अध्यक्ष प्रभु दयाल चंदनानी, सुनील बतरा, बंटी हरवानी,

धर्मेश हरवानी, नरेश मधनानी, इंद्र लखयाणी, प्रदीप भक्तानी, मुकेश भारती, हिमांशु बतरा, अख्य बजाज, सुनील वलेचा, निवद मल सहित अनेक गणमान्य लोग मौजूद रहे।

187 गांवों में घर-घर जल पहुंचने का कार्य हुआ पूरा

खैरथल, (निसं)। घर-घर जल पहुंचने को लेकर संकल्पबद्ध राजस्थान की भजनलाल सरकार के गुड गवर्नेंस के चलते चार माह पहले जल जीवन मिशन के कार्यों में 33वें स्थान पर खैरथल तजारा जिला अब नौ वे स्थान पर आ गया है। 45 से बढ़कर 187 गांव ऐसे हो चुके हैं जिनमें कार्य पूर्ण हो चुका है। यह सब चार माह में इसलिए संभव हो पाया की जिला कलेक्टर डॉ अर्ति का शुक्ला ने सीएम भजनलाल शर्मा व सरकार की मंशा के अनुरूप घर-घर जल पहुंचने वाली योजना जल जीवन मिशन के तहत जिलेभर में चल रहे कार्यों की समीक्षा कर प्रगति पर नजर बनाए रखने का परिणाम है।

जैन अधिभारिकों विभाग अधीक्षण अभियंता धर्मेश यादव ने बताया सरकार की जल जीवन मिशन एक महत्वाकांक्षी योजना है। जिसका उद्देश्य हर ग्रामीण के घर में नल के माध्यम से स्वच्छ और पर्याप्त पेयजल प्रदान करना है। सरकार का यह मिशन

जल जीवन मिशन के तहत हो रहे कार्यों में 33वें स्थान पर आया खैरथल-तजारा जिला

राजस्थान जैसे जल-संकटग्रस्त राज्य के लिए विशेष रूप से महत्वपूर्ण है। जल जीवन मिशन का उद्देश्य हर ग्रामीण घर को प्रति व्यक्ति 55 लीटर पानी प्रतिदिन उपलब्ध करना है। इस मिशन में जल संरक्षण, वर्षा जल संचयन और ग्रैंट वॉटर के पुनः उपयोग जैसे खोत स्थिरता उपायों को अनिवार्य तत्व के रूप में शामिल किया गया है। यह मिशन सामुदायिक भागीदारी पर आधारित है, जिससे स्थानीय समुदायों में स्वामित्व की भावना पैदा हो। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रदेश में जल जीवन मिशन (जेजेएम) में पेयजल स्कीम व प्रोजेक्ट

की गति बढ़ाने साथ-साथ फ़ोल्ड में पाइपलाइनों व टर्कियों के निर्माण में हो रही गडबडियों को लेकर गंभीर है। सरकार बनने के पश्चात मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जल जीवन मिशन योजना को व्यक्तिगत रूप से लेते हुए कई बैठकों का आयोजन कर महत्वपूर्ण फैसले लिए जिसके परिणाम स्वरूप जिलों में जल जीवन मिशन की प्रगति को रफ्तार मिली। राजस्थान में जेजेएम के तहत अब तक लगभग 5.3 लाख 18 हजार कनेक्शन हुए जिससे नल से घर तक पानी पहुंचा है। खैरथल-तजारा जिले में भी सरकार की मंशा के अनुसार जिला कलेक्टर डॉ अर्ति का शुक्ला ने गत महीनों में जल जीवन मिशन के कार्यों को नियमित रूप से समीक्षा कर योजना की प्रगति की बढ़ाया है। जिसके परिणाम स्वरूप खैरथल-तजारा राजस्थान में जल जीवन मिशन योजना के अंतर्गत चार माह में 33वें स्थान से 9वें पायदान पर पहुंच गया है।

अवैध हथियार बरामद किए

भांडारेज, (निसं)। क्षेत्र की ग्राम पंचायत सुरजपुरा की ढाणी नया कुंआ में एक मकान के तुड़ा के अंदर से दोसा डीएसटी टीम व सदर थाना पुलिस की संयुक्त कार्यवाही कर तीन अवैध हथियार बरामद किए गए हैं।

जिला पुलिस अधीक्षक द्वारा क्षेत्र में अवैध हथियारों की धरपकड़ अभियान चला रहा है। जिला पुलिस अधीक्षक रंजीता शर्मा के द्वारा एक विशेष टीम का गठन किया गया। सीओ सिटी रविप्रकाश शर्मा व सदर थानाधिकारी सोहनलाल व डीएसटी प्रभारी चन्द्रशेखर शर्मा के नेतृत्व में विशेष टीम द्वारा ग्राम सुरजपुरा की ढाणी नया कुंआ पर मुखबिर की सूचना पर नया कुंआ ढाणी पर जाकर सदर थाना पुलिस व डीएसटी टीम ने मकान

की तलाशी ली तो तुड़े के अंदर से एक 315बोर, एक 12बोर, एक टोपीदार अवैध बंदूक मिली। सदर थानाधिकारी सोहनलाल ने बताया कि पारिवारिक लड़ाई की आपसी रंजिश के चलते किशन उर्फ काना मीना पुत्र श्रवण मीना निवासी चुमाना थाना मानपुर हाल निवासी नया कुंआ ढाणी सुरजपुरा थाना सदर ने अपने मकान में अवैध बंदूकें लाकर रख रखी हैं। जिस पर सदर थाना पुलिस ने किशन उर्फ काना मीना पुत्र श्रवण मीना को गिरफ्तार कर पुछताछ कर रही है। इस दौरान कार्यवाही में एसएसआई मानसिंह, लोकेश शर्मा, बालकेश, विजय कुमार, पत्रा लाल, धनश्याम, राकेश, भूपसिंह, गणपत, जयसिंह, कमलेश, महेश ने कार्यवाही करने में मौजूद थे।

गुमशुदगी का मामला दर्ज

मालपुरा, (निसं)। लाम्बाहरसिंह थाना क्षेत्र के डोकरीया गांव निवासी प्रहलाद गुर्जर ने लाम्बाहरसिंह थाने में 87 दिवसीय गुमशुदगी की रिपोर्ट में बताया कि तीन जून की दोपहर बाद से ही उसकी पुत्रवधु पान देवी पति संकर गुर्जर व बेटी चंचल

भी लापता हो गई है। गहन तलाशी का बावजूद कोई सुरांग नहीं मिल पा रहा है। इसी क्रम में लाम्बाहरसिंह निवासी सावरा वैष्णव ने बताया कि गणेश पुत्र कैलाश वैष्णव जो एक महीने से लापता है का कोई सुरांग नहीं मिल पाया।

कलेक्टर ने बस स्टैंड जमीन आवंटन के कार्य में तेजी लाने के लिए निर्देश

कोटपुतली, (निसं)। जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल ने सोमवार को कलेक्ट्रेट हॉल में सभी विभागों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक ली। जिला कलेक्टर ने बैठक में ई फाइलिंग, बिजली एवं जल आपूर्ति, सम्पत्क पोर्टल, सीएमआईएस पोर्टल, आरएमआरएस मीटिंग, अंतर विभागीय समन्वय सहित विभिन्न विषयों पर विभागाधिकारियों से जवाब तलब किया एवं आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

उन्होंने राजस्थान सम्पत्क पोर्टल पर दर्ज प्रतिवादों को समयबद्ध तरीके से निस्तारित करने तथा एवरेज टाइम को कम करने के लिए लगातार प्रयासों से सुधार लाने की बात कही। एक ही प्रकार की शिकायतें बार-बार ना आए तथा सॉल्यूटि स्ट्र में सुधार के लिए विशेष प्रयास करने की आवश्यकता पर बल



कलेक्टर कल्पना अग्रवाल ने जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली।

दिया। उन्होंने डीओआईटी को विभिन्न विभागों में आ रही तकनीकी समस्याओं को हल करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने राजस्थान रोडवेज अधिकारी को बस स्टैंड के लिए जमीन आवंटन करने के लिए उपयुक्त स्थान

का चयन शीघ्र करने तथा एसडीएम व तहसीलदार से समन्वय स्थापित कर जमीन आवंटन कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने सभी जिला स्तरीय अधिकारियों से की-परफॉर्मंस इंडेक्स के बारे में चर्चा करते हुए कहा

की सभी विभाग अपने विभाग में इसके मानकों के बारे में पर्याप्त जानकारी प्राप्त करें तथा केपीआई के विभिन्न बिंदुओं से भली-भांति वाकिफ रहे। उन्होंने जिले के तीनों बड़े अस्पतालों की आरएमआरएस की मीटिंगों के पहले के

जिला स्तरीय अधिकारियों की समीक्षा बैठक आयोजित

केफ्लायंस के बारे में जानकारी प्राप्त कर दिन बैठकों में क्या-क्या निर्णय हुए की संयुक्त रिपोर्ट सीएमएसओ को कलेक्ट्रेट कार्यालय में प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी अधिकारी सीएमआईएस पोर्टल का रेगुलर बेसिस पर अवलोकन करें, मासिक प्रोग्रेस रिपोर्ट देने एवं लोकार्पण व शिलान्यास के कार्यक्रमों को समय पर जमावट करी। बैठक में अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी रामनिवास सहित सभी विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे।

सार-समाचार

ठंडे मीठे पानी की छबील लगाई



गोविन्दगढ़, (निसं)। कस्बे में सीताराम जी के मंदिर के बाहर गोविंदगढ़ महिला संगठन के सहयोग से ठंडे मीठे पानी की छबील लगाई गई। संगठन की अध्यक्ष मधु खंडेलवाल ने बताया की भीषण गर्मी के इस मौसम में राहगीरों को ठंडा पानी पीने को मिल सके इसे लेकर सीता राम मंदिर पर ठंडे मीठा जल की छबील महिलाओं के द्वारा लगाई गई। ज्येष्ठ मास में छबील लगाने का बहुत बड़ा महत्व है। और पुण्य देने वाला होता है इस मास में अत्यधिक गर्मी होती है। प्यासे को पानी पिलाना और जीव जन्तुओं के पंरिडे में पानी अवश्य डालना चाहिए। इस मौके पर बृहमकुमारी मिथलेश दीदी, अंजु शर्मा, प्रियंका मामोडिया, सुनीता विजय, सीमा शर्मा, इन्दु गोयल, मोनिका खंडेलवाल, नीलम कोचर, मीना शर्मा, सुमन मेघवाल, हेललता शर्मा, मंजु खंडेलवाल, मधु गुप्ता, ममता गुप्ता, उषा अठवाल, सुधमा गर्ग, अलका सैन सहित सभी महिलाओं ने इस पुण्य कार्य में सहयोग दिया।

समर कैम्प के पोस्टर का विमोचन



चौमूं/कालाडेर, (निसं)। हर वर्ष की भांति ग्रीष्मकालीन अवकाश में मार्शल आर्ट (कारटे) समर कैम्प का आयोजन किया जा रहा है, जिसका पोस्टर विमोचन पूर्व विधायक रामलाल शर्मा के द्वारा किया गया। इस कैम्प में महिलाओं, बालक व बालिकाओं के लिए विशेष प्रशिक्षण को केन्द्र मानकर आयोजित करवाया जा रहा है। सभी को इस कैम्प में आत्मरक्षा के गुरु सिखाए जाएंगे। पूर्व विधायक रामलाल शर्मा ने सभी चौमूं क्षेत्र वासियों से निवेदन किया है कि इस समर कैम्प में अधिक से अधिक सम्मिलित होकर समर कैम्प को सफल बनाएं। मार्शल आर्ट कैम्प का आयोजन दिनांक 12 जून से 22 जून तक रंगगांगोस्टर विमोचन के दौरान डायरेक्टर संसाई महेश कुमार टॉक, संसाई राहुल जोगिंड, पूर्व पार्षद बलदेव टॉक, परणिता तिवारी, माही सोनी, आदित्य प्रताप सिंह, अनुष्का टोपिया उपस्थित रहे।

ईद पर तीन दिन के अवकाश की मांग

मालपुरा, (निसं)। राजकीय अधिकारी कर्मचारी मॉर्नोईरिटी एसोसिएशन शाखा मालपुरा ने सोमवार को एसडीएम को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंप ईद पर तीन दिन के अवकाश की मांग की। संगठन के प्रदेश सचिव अरवि मल्लिक सहित अन्य सदस्यों द्वारा सौंपे ज्ञापन में अज्ञात करवाया कि ईदूल अजहा का त्यौहार मुस्लिम समाज के प्रमुख त्यौहारों में से एक त्यौहार है। राज्य कर्मचारी राजकीय अवकाश नहीं होने से परिवार के साथ त्यौहार नहीं मना पाते हैं। ऐसे में संगठन ने मुख्यमंत्री से ज्ञापन के जरिये ईद के त्यौहार पर राजकीय अवकाश घोषित करने की मांग की।

शॉर्ट सर्किट से लगी आग

निवाड़ा, (निसं)। ग्राम पंचायत दत्तवास की फोरवाला की ढाणी में सोमवार की दोपहर में करीब 3 बजे एक बाड़े में आग लगी। इस अग्निकांड में पंखा, कुलर, मोटरसाइकिल, बैस जल गई। आग लगने की सूचना मिलते ही पडोसी व ग्रामीण दौड़कर मौके पर पहुंचे और आग को बुझाने में जुट गए। कई लोगों ने कुओं पर से पाईप लगाकर आग बुझाई। जानकारी के अनुसार सोमवार की दोपहर बाद नाथू व मंगल पुत्र बड़ी मीणा व कमलेश पुत्र लाला मीणा के बाड़े में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। जिससे परिवारवादी नाथू की एक बैस की मौत हो गई व एक पाडी चायल हो गई। इसके अलावा कुलर, मोटरसाइकिल व पंखा सहित कई घरेलू सामान तथा गेहूं के कट्टे व चारा जल गया। इसी प्रकार कमलेश नहीं होने से आग लगने के कट्टे तथा चारा जल गया। सूचना मिलने पर हल्का पटवारी मौके पर पहुंचा और नुकसान का जायजा लिया।

कुचली अवस्था में मिला महिला का शव

टोंक, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र के राजभार्ग सं.52 जयपुर-कोटा हाईवे मार्ग पर स्थित रिलान्स पेट्रोल के पास सुबह अज्ञात महिला शव दिखाई दिया। सूचना पर थाना पुलिस ने शव को कब्जे में लिया तथा महिला का शव बुरी तरह कुचल जाने के कारण उसके कई अंग सड़क पर बिखरे मिले। थानाधिकारी बुजमोहन कविया ने बताया कि अज्ञात मृतका की उम्र 40-50 साल के बीच होना का अनुमान है, रंग गेहुआ व स्तिर पर काले हल्के बाल, गुलाबी रंग का घाघरा व लाल रंग का ब्लाउज व नीले रंग की चुनरी पहने हुए है। उसके पेटो में काली चप्पल व उंगलियों पर लाल पॉलिश लगी है, हाथों में लाल रंग की चूड़िया व पैरों में चांदी धातु की कडिया पहनी है तथा कमर पर लाल धागा बंधा हुआ है। पुलिस ने शिनाकाहोने की प्रतीक्षा में शव को सजात चिकित्सालय की मौचरी में रखवाया है तथा अज्ञात महिला के सम्बन्ध में जानकारी जुटाई जा रही है।

प्रतिभावान विद्यार्थियों का सम्मान किया

चंदबाजी, (निसं)। क्षेत्र में माध्यमिक व उच्च माध्यमिक बोर्ड परीक्षा में उच्च प्रतिशत प्राप्त करने पर छात्र छात्राओं का सम्मान किया गया। छात्रा मनीषा गुर्जर ने सर्वाधिक 89.2 प्रतिशत अंक, रितिका मीणा ने 87 प्रतिशत अंक व नेहा प्रजापत ने 85 प्रतिशत अंक हासिल कर विद्यालय का नाम रोशन किया। इस अवसर पर प्रधानाचार्य झारबल गुर्जर ने बच्चों का उस्ताहवर्धन कर उज्ज्वल भविष्य की कामना की। प्रेक्षक प्रहलाद मीणा (उप प्राचार्य) ने बताया कि मनुष्य अपने जीवन काल में 20 वर्षों का किसी ने किसी रूप में उपयोग करता है इसलिए हर मनुष्य को 21 वर्ष लगाने का संकल्प लेना चाहिए और उनकी देखभाल करनी चाहिए। विद्यालय ईचार्ज श्रवण कुमार शर्मा ने सम्मानित कार्यक्रम के माध्यम से विद्यार्थियों में संस्कारों का परिचय करवाने के साथ-साथ मनुष्य जीवन में अनेक रिश्तों के महत्व को समझाया। इस अवसर पर विद्यालय एसडीएमसी के सदस्य, ग्रामीणजन एवं स्थानीय विद्यालय स्टाफ से श्रवण कुमार शर्मा, प्रहलाद मीणा, भागचंद शंकरलाल मीणा, सीता यादव, चंद्र प्रकाश शर्मा आदि उपस्थित रहे।

गंदे पानी का होद भरा, नहीं हुई सफाई

सांभरखुर्दोल, (निसं)। यहां रेलवे स्टेशन इंदिरा कॉलोनी के नजदीक गंदे पानी को एकत्रित करने के लिए बनाया गया होद लंबे समय से न तो खाली हो रहा है और न ही आसपास पानी में जमा गंदगी को हटया जा रहा है। भीषण गर्मी की वजह से पानी सड़ाघ मारने लगा है। इसकी वजह से आसपास रहने वाले लोगों को काफी परेशानी होती है। बता दी कि इस कॉलोनी में सड़कों का जाल बस प्रकार से बना हुआ है कि पानी की निकासी का कोई मार्ग मालियों के मार्फत नगर पालिका 40 साल में नहीं खोज पाई है। जिन जगहों पर लोग रहते हैं उसकी नालियां सड़क से इतनी ऊंची हैं कि आसपास का घरो से निकलने वाला गंदा पानी इसी जगह पर इकट्ठा हो जाता है, इसका कोई ठ्याई समाधान नहीं होने से यहां रहने वाले गरीब परिवार दुखी और परेशान है। यहां के निवासी राजू गोयार ने कई दफा इस समस्या का हल निकालने के लिए जनप्रतिनिधियों, जिम्मेदार अधिकारियों को अनुरोध किया लेकिन आज तक समस्या जस की तस बनी हुई है, इसकी वजह से यहां के लोगों को नारकीय जीवन जीना पड़ रहा है।

वाहन पार्किंग सेवा हुई निःशुल्क

दौसा, (निसं)। प्रमुख चिकित्सा अधिकारी जिला चिकित्सालय दौसा डॉ. शिवराम मीना ने बताया कि जिला कलेक्टर देवेन्द्र कुमार के निर्देशानुसार जिला चिकित्सालय दौसा में वाहन पार्किंग सेवा को आगामी अदेश तक निःशुल्क किया गया है।